



В Астрахани бывший сотрудник полиции предстанет перед судом по обвинению в служебном подлоге

Следственным отделом по Советскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора ОБДПС ГИБДД УМВД России по г. Астрахани, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в период с декабря 2021 года по июль 2022 года инспектор ДПС для улучшения показателей в работе выписал 18 протоколов об административных правонарушениях, внося в них заведомо ложные сведения о совершении тремя местными жителями правонарушений в рамках ПДД, которые те фактически не совершали.

Далее сотрудник полиции передал указанные постановления для исполнения в административную практику ОБДПС ГИБДД УМВД России по г. Астрахани.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального СК с ОРЧ СБ УМВД России по Астраханской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Октября 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1835080>